

打造六个“更好”都市街区

郑东新区举行龙湖地区龙湖中环路沿线概念性城市设计方案评标会

本报讯 4月6日,郑东新区召开龙湖地区龙湖中环路沿线概念性城市设计方案评标会,来自国内外的8家知名设计单位参加投标,中国城市规划协会副会长、住建部城乡规划专家委员会委员、高级城市规划师柯焕章等7名专家组成专家评审委员会,对设计方案进行评议。市委

常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏出席会议。

据介绍,此次规划范围为龙湖中环路及其两侧地块,总用地面积约为13.5平方公里,分析研究范围进一步扩大至整个龙湖区域。王鹏说,龙湖中环路沿线概念性城市设计目标是“把龙湖中环路两侧打造

成为功能更加复合、交通更加便捷、生活更加宜居、业态更加高端、服务设施更加完善、城市风貌更加有特色的城市街区”。

评标会上,英国DID城市规划设计机构、上海同济城市规划设计研究院、法国阿玛建筑设计事务所、上海复旦规划建筑设计研究院有限公司等8家设计单位依

次对设计方案进行了演示说明,专家现场进行提问点评。最后,专家组对各方面进行综合评议。据悉,龙湖地区龙湖中环路沿线概念性城市设计方案下一阶段还将向公众征求意见,进一步深化完善相关内容。

郑报融媒记者 马燕 通讯员 李盼

筹委会应急演练备战郑州航展



本报讯 2017郑州航展筹委会安全监管及救援组于4月6日在上街通用航空机场进行综合应急演练,积极应对可能发生的生产安全事故,及时有效地实施应急救援工作,最大程度地降低事故危害,提高对航展期间生产安全事故的处置能力。



本次演练内容包括假设航展车展区因用电不慎,变压器发生爆炸引起火灾事故,蓝色经典公司启动应急预案,积极组织自救,同时上报有关上级相关部门和安监及救援组。安全监管及救援组接到报告后及时组织抢险救援、治安管理等救援措施,在安全监管及应急组的配合下对事故进行快速的安全处置。

据了解,根据应急救援工作需要,成立航展现场应急救援指挥部,由上街区政府分管安全生产工作的副区长担任总

指挥,区安监局、公安局、工信委、卫计委、消防大队、宣传部门分别抽调一名副科级以上负责人担任副指挥。

现场指挥部设立综合协调组、抢险救援组、治安组、医疗救护组、后勤保障组、信息新闻组、善后处理组7个工作小组,负责航展现场应急救援处置工作的全面组织和协调指挥。

4月27日至5月1日,第三届“郑州航展暨世界编队特技飞行年度颁奖盛典”将在郑州市上街通航机场举办。本届航展由2017亚洲私人公务航空博览会、飞行表演、

2017中原飞行大会、通航高端论坛、商务交流及项目签约等部分组成。中国最新一代的重型战斗机歼-20试验机将拆除动力及火力系统做静态展出。

此次应急演练,目的是保证航展期间应急保障工作扎实有效开展,让大家对2017郑州航展应急保障方面工作有更深入的了解和认识,为2017郑州航展营造一个良好的秩序环境。

郑报融媒记者 姚辉常
上街时报 王世端
通讯员 穆文涛 文/图

高新区农委牵线 一五三医院进村义诊

本报讯 昨日,解放军第一五三医院的医护人员来到荥阳市东沟村为村民进行健康义诊活动。据介绍,东沟村是省级贫困村,又是郑州高新区的扶贫联系点,高新区农委副主任刘和平是该村第一书记,其十分关心村民的健康问题,近日得知一五三医院在医院周边地区开展“进百村大型健康义诊活动”,就积极与一五三医院沟通商议,最终该院派出由10多名专家组成的医疗团队来到这个小山村,当天来接受义诊的村民就有80多人。郑报融媒记者 孙庆辉

南关街道办 齐心协力迎“双创”

本报讯 郑州市国家文明城市考评、国家卫生城市复审创建工作开始以来,管城回族区南关街道办高度重视,立即召开“双创攻坚”动员会,全办人员以饱满的热情和昂扬的斗志迅速投入到“双创”工作当中。3月份以来,街道清理楼院卫生死角300余处,清运各类楼院杂物390车,清理楼院垃圾1100立方米,粉刷涂沫油墨广告及清理小广告4400处,维修破损路面2200平方米,疏通堵塞雨水井42个,更换破损井盖62个,维修路边破损垃圾箱62个,修复楼院破损垃圾池22个,修补损坏的路边石440块。郑报融媒记者 冉红政 通讯员 熊凯

樱桃沟管委会三措并举 稳步快速推进项目建设

自2月17日二七区召开项目建设奋力推进年工作大会以来,樱桃沟管委会结合自身实际,持续发力,以重点工作项目化管理、“6+1”工作法、构建大督查体系三大举措,稳步快速推进项目建设。

推行项目化管理稳住“方向盘”。从工作内容和责任主体双向维度建立台账,梳理出重点工作和重大项目两大责任清单库,由科级领导、科室和社区分层认领。

运用“6+1”工作法踩好“离合器”。要求干部职工在项目化推进工作中,结合实际谋划工作,更精确地落实既定的措施、方法、战术;要勤于总结,善于总结,避免在同一个问题上摔倒。

构建大督查体系挂好“前进档”。建立工作推进台账,结合工作开展实际,各责任人每周上报重点工作、重大项目完成情况、存在问题及解决措施。每季度由机关全体人员为重点工作、重大项目推进情况进行测评,奖优惩劣。郑报融媒记者 景静 通讯员 陈秋影

狠抓项目增投资,扩大开放添动力 陇海马路街道经济发展乘势而上

本报讯 今年以来,管城回族区陇海马路街道办事处在区委、区政府的正确领导下,全面贯彻落实各项决策部署,以提高经济发展质量和效益为中心,狠抓工作落实,深入挖掘项目及税收潜力,实现了第一季度“开门红”。第一季度街道财政收入2300万元,地区生产总值增速9%,全社会固定资产投资完成21056万元,规模以上工业增加值增速6%,社会消费品零售总额完成24558万元,招商引资完成41200万元。郑报融媒记者 冉红政 通讯员 高珊珊 王坤

狠抓项目,突出招商

据了解,陇海马路街道第一季度按照“做大主导强支撑,优化结构促转型,狠抓项目增投资,扩大开放添动力”的工

作思路,坚持以狠抓项目、突出招商为重点,以强化责任、提升服务为抓手,确保经济发展稳中有进。

陇海马路街道积极推进项目建设步伐,在突出抓好紫荆之星、江山海港城等重点项

目的同时,力促陇三棚户区改造项目尽早达成,并严格按照时间节点,倒排工期,加快推进建设进度。依托辖区方圆创AB座、荣汇国际等楼宇项目,发掘区域特色优势,着力打造特色楼宇,在提升档次上下功夫,创造良好的外部环境,主动走出去,大力实施二次招商,沟通洽谈建立友谊,吸引更多的高品质企业入驻辖区。

强化责任,提升服务

陇海马路街道对照全年经济工作目标,明确首季度经济工作目标,细化指标任务,制定方案措施,咬定目标,认真履行职责,加强执行力度,提高工作主动性,把责任具体到人、落实到位。积极与上级职能部门进行对接,从政策宣传、项目洽谈到项目规划、立项审批等对项目建设和入驻商家实行全程跟踪服务,采取定人、定时、定目标,协调解决企业发展面临的瓶颈问题,排忧解难,为辖区经济发展保驾护航。

百尺竿头,更进一步。下一步,陇海马路街道将全力攻坚,加大工作力度,狠抓薄弱环节,大力培育产业业态经济、楼宇经济、总部经济,力争全面完成二季度各项目标任务,实现时间与任务“双过半”。

都市健康 刊登热线:(总部)0371-56722588 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

来电咨询 YF-T100 场效应治疗仪

YF-T100场效应治疗仪,注册证编号:“甘械注准 20152260024”,由天水聚力生物电子有限公司生产,是一款家用理疗设备。广告批准文号为“甘医械广审(文)第 2016060005号”。主要用于前列腺炎等前列腺疾病的治疗和保健。该治疗仪由主机、治疗带、增效垫几部分组成。将增效垫放入治疗带中,通过治疗仪将药物的功效成分导入到病灶部位。我公司为了扩大宣传,如具备以下

两个要求:
1.有前列腺病症的病友。
2.用后有疗效,愿意帮厂家作宣传的中老年朋友。
凡拨打 400-8231-666,均可无偿领取价值近 2000 元的 YF-T100A 治疗仪 1 台和治疗带 1 条,用于亲身体会。(为保证在全国各省份宣传力度的均衡,每个省份限征募 300 个宣传员的名额,名额完的省份则征募工作停止,望谅解!) 征募代码:738